

МУЗЫКАЛЬНЫЕ ПРОИЗВЕДЕНИЯ АСПИРАНТОВ КОНСЕРВАТОРИИ

Молодой композитор, аспирант Московской консерватории А. Николаев уже хорошо известен любителям музыки. Его произведения с успехом звучали во время Всемирных фестивалей молодежи и студентов в Москве и Вене.

Недавно А. Николаев создал еще одно крупное произведение — симфоническую поэму по рассказу Шо-

лохова «Судьба человека». В эти дни он закончил и оперу «Горе — не беда» по пьесе С. Маршака «Горя бояться — счастья не видать».

Новые сочинения подготовили и другие аспиранты Московской консерватории. Э. Денисов закончил оперу «Иван-солдат». В. Блок создал торжественную увертюру для симфонического оркестра,

Московская Правда

г. Москва

18 НОЯБРЯ 1959